

传来传去,原来都是真的

在娱乐圈,明星身上的点点滴滴都备受关注,因此各种关于他们的恋情、友情以及结婚生子等话题的传闻一直不少。有趣的是,面对传言,明星和身边人的第一反应多数是否认、辟谣,但时间会告诉你答案:原来那些传闻都是真的!

1 恋情公开了! 秦昊伊能静牵手柏林走红毯

近日,伊能静与比她小10岁的内地演员秦昊的绯闻甚嚣尘上。此前有消息指,两人将在柏林电影节上公开恋情——柏林当地时间2月10日,由娄烨执导、入围第64届柏林国际电影节的影片《推拿》在柏林举行盛大首映礼,伊能静与主演秦昊十指紧扣亮相红地毯。

伊能静作为珠宝品牌特邀嘉宾出席秦昊主演的《推拿》电影首映典礼,两人戴着情侣对戒十指紧扣亮相柏林红地毯,被猜测是公布恋情的节奏,但是被问到是否要公布恋情时,

秦昊比了个“嘘”的动作,旁边的伊能静则微笑不语。

北京时间11日,伊能静发表了充满幸福味道的长微博,称“如今我已开成自己的花并结出累累果实,能分享他人。也愿此刻失望、恐惧、犹豫、害怕、等爱的你相信,万水千山,只要你不放弃自己,没有人可以放弃你。我们都在通往幸福的路上,请一定勇敢前进。”“拥有从青春期就渴望但失去的正常感情。谢谢充满勇气无惧的,还有其一家人给我的保护照顾及爱!”而秦昊则在微博中表示:“感谢柏林。”

2 “合成照”变成合影 张艺谋陈婷合照“无添加”

此前曾因为一张张艺谋搂着陈婷同游太湖的照片曝光,而坐实张艺谋与陈婷的亲密关系。虽然曾有猜测指该照片有可能为人工合成,但一直未得到证实。近日有媒体爆出一张张伟平与陈婷的亲密合影,照片的色彩、背景,陈婷的服饰,都与此前张艺谋搂着陈婷同游太湖的照片完全一致,证实了张艺谋夫妇的合影“无添加”。

于是,又有媒体称张艺谋

和陈婷游湖照片就出自张伟平之手。据知情人透露,他们一行人确实曾在2000年一同到澳大利亚游玩,早前那张引爆网络的“张艺谋陈婷太湖甜蜜合影”就是在此时拍摄的,不过游玩的地方是澳大利亚。知情人回忆称,当时亲自拍摄这张合影的张伟平不仅留存了照片,还和陈婷亲密合影。知道这件事的人很少,看过照片的人就更少了,也是直到去年,张艺谋与陈婷这张甜蜜搂腰照才被曝光。

3 婚礼喜宴摆了! 陈晓东“奉子成婚”

早前,陈晓东被传双喜临门,此前他大方在微博晒出26台湾女友王好娴的正面照,又透露带“准陈太”与家人同游迪拜,并笑称双方父母的会面是“两国元首”的高大上会面。接受媒体采访时,陈晓东经纪人刘小姐承认这是一个私人性质的家宴,规模不大,而且短期内没有补摆传统喜宴的计划。对于两人已经在香港注册以及新娘怀孕2个月的传闻,刘小姐则以“艺人私事”为由不作证实。

12日,38岁的陈晓东与王好娴香港举行结婚喜宴,好友王馨平、苏永康、李蕙敏等都有祝贺,二人大方接受传媒访问,还应要求亲嘴拍照,两人不时相视而笑。陈晓东坦言没想到大家会知道,他们暂时还没注册结婚。对于妻子怀孕的事情,陈晓东直言新婚妻子已经怀孕四个月,暂不知道是男还是女,但医生说七成是女婴,预产期是八月,对生男生女自己无所谓。

4 二胎生了! 好友证实马伊琍又添一孩

随着马伊琍二胎预产期的临近,网友十分关心文章与马伊琍第二个孩子出生的消息。11日,马伊琍在微博晒出一张图片,图中有圆圆的、深色干瘪物,她让大家猜猜是什么,网友纷纷猜测是脐带,并祝福马伊琍的宝宝出生了。

马伊琍在微博中表示:“半夜照常起来上班,看见这个小东西滚落,悬了几天的心终于放下了。”同时马伊琍晒出了一张圆形的干瘪的物体。在评论中,网友表示:“正常情况下,脐带在出生后24~48小时自然干瘪,3~4

天开始脱落。”因此有网友猜测马伊琍的第二个宝宝已经出生了,并纷纷送上祝福,“文先生又当小爸爸了吧!恭喜!”有消息指,早在1月29日,马伊琍的好友邓飞就在朋友圈里分享了喜讯,他称:“好友马伊琍又添了一个孩子。”

事实上,在电视剧《小爸爸》播出时,就有传闻称马伊琍怀上二胎,当时文章面对媒体追问不置可否,随后马伊琍被拍到孕照才坐实了传言。与之类似的还有孙俪,日前她首度自爆大肚照,表示期待“1+1=4”,去年开始一直流传的“有孕”传闻得到证实。

有待证实

杨幂怀的是男胎?

近日,知名博主“长春国贸”在微博中爆料称:“据《X时代》的海外工作人员透露,杨幂已孕检身怀男胎。刘恺威又兴奋又紧张,表示希望杨幂可以像罗琦学习早点退出工作安心养胎。据说现在全家出动监工《X时代》拍摄,拒绝一切危险动作,杨幂待

遇堪比超一线大牌!”

对此,杨幂经纪人赵小姐否认称:“不知道这个消息哪来的,我们都还不知道是男孩还是女孩呢。”赵小姐还表示,杨幂拍完《小时代》后就会休息,安心养胎。而刘恺威依然会继续努力工作。 莫斯其格

■正说

时间告诉你真相

人们常说,娱乐新闻就像一出连续剧:你以为你看到了故事的结局,其实还有下一集!事实正是如此,当关于明星的传闻流出时,大家有各种各样的猜测,这时当事人正面否认,义正词严地辟谣,你大概会相信他们的说法吧。别急,等时间来告诉你真相。

明星们否认得最多的传闻,无非恋情与孕事,但这两者,恰恰是可以让时间来证实的。

此前,马伊琍、孙俪、杨幂都是对孕情三缄其口避而不谈,即使全世界都猜中了,她们也是“不管多么兴奋多么幸福也必须保守秘密”。对于这类基于传统习俗的否认,其实观众是可以理解的,这种从否认到承认的剧情反转也在情理之中。而对于恋情,“好朋友”、“相互了解中”是明星们一致的挡箭牌。直到像黄宗泽和杨峥那样被拍到亲密合影,再改口风秀甜蜜,似乎也不迟。又或者像伊能静和秦昊,先发预告公开恋情的时间地点,再上演十指紧扣走上红地毯的大戏,还来个“嘘”的手势欲言又止,抢了话题赢了关注。只不过,这般的节奏,难免让人质疑把恋情当做宣传的工具。

因此,面对一条似是而非的新闻时,即使当事人言之凿凿,大家也还是应心存疑虑:你说的是真的吗?还是仅仅现阶段回应?咱还是等等吧,说不定还会有下一集!



张艺谋、陈婷合影。同一个场景,张伟平、陈婷也有合影(上图)。

